2.3 Pythagorova véta v praxi
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1. Franta pousti draka na motouzu dlouhém 60m. Drak se vznasi

vznasi drak?

¥

B

%’ﬁ @ presné nad kefem. Franta je od kefe je vzdaleny 25m. Jak vysoko se
ﬁ. P

Jak daleko od zdi saha spodni konec Zebfiku dlouhého 8 m optfeného o zed vysokou 6m.

. Jak dlouhou trubku potfebuji zednici, aby ji mohli opfit o leSeni ve vySce 9 metrd. Dolni

konec trubky musi byt od leseni vzdaleny 6 metru.

Jakou vzddlenost uletél letec pfi paraglidingu, seskoCil-li ze skaly 10m vysoké a doleti
40m od skaly.

Vodorovna vzddlenost dvou mist je podle planu 300m, vyskovy rozdil ¢ini 22m. Jaka je
skute€nd vzdalenost téchto mist?

Urci vyslednici dvou kolmych sil F1=560N a druha sila je 0 25% mensi?

Z krizovatky dvou ulic, které jsou na sebe kolmé, vyjeli dva cyklisté (kazdy jinou ulici).
Jeden ujel 180m, druhy 240m. Jak jsou od sebe vzdaleni (vzdusnou ¢arou)?

Jana a Eva stoji pfed svym domem. Jana Sla do Skoly smérem na jih rychlosti

1,5 m/s, Eva ujizdéla do obchodu na kole vychodnim smérem rychlosti
6 m/s. Jak daleko budou od sebe za 10 minut ? @

Okolo obdélnikového lesa 120m dlouhého a 50m Sirokého je cesta. O kolik
metru si zkrati chodec chizi pésinou po Uhlopficce tohoto lesa?

Stozar, jehoz vyska je 35 metrd je upoutan lanem. Lano je pfipevnéno ke stozaru ve

Ctyrech pétindch jeho vysky nad zemi a zakotvena ve vzdalenosti 12 metri od paty
stozaru. Urcete délku lana potiebnou k upoutani stozaru.
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01. Zebtiky $tafli jsou dlouhé 3 metry. Jsou-li $tafle postavené na zemi,

\ je vzdalenost dolnich konc( Zebfik(i 1 metr. Do jaké vysky Stafle sahaji ?
1 W 02. Dvojity Zebrik stoji na podlaze a je rozevien tak, Ze jeho spodni
" '\ konce jsou od sebe vzdaleny 90 cm a dosahuje do vysky 180cm. Jak dlouhy
/‘/7 A\ je Zebrik?

Stit domu ma tvar rovnoramenného trojuhelniku. Sitka domu je 10 m, vyska titu je 5,3
m. Vypocitej délku stfesnich krova.

Kolik korun stoji omitnuti Stitu stfechy domu tvaru rovnoramenného trojuhelniku, stoji-li
1 m? omitky 150 K&? Vydka rovnoramenného trojuhelniku je 6

metru, velikost jeho ramen je 10 metr0.

Primér kmene na nejuzSim misté je 27cm. Lze z ného vyfiznout . C
hranol se ¢tvercovym prarezem se stranou dlouhou 20cm?

V kruhovém parciku o neznamém polomeéru je vybudovano sportovni hfisté tvaru ¢tverce
tak, Ze jeho vrcholy lezi na hranici parku (hranice kruhu je ¢tverci opsana). Uréi polomér

parciku a vyméru hristé, vis-li, Ze strana parciku ma velikost 50 m.

Krabice od dZusu md rozméry 2 cm, 6 cm a 8 cm (vyska). Urdi,
jakou minimalni délku bréka potrebujes, aby ti nesklouzlo celé do
krabice.

Bedna na uloZeni dfevénych laték ma rozméry 80 cm, 40 cm a 30 cm. Vejde se do krabice
metrova tyc?

Vejde se rybarsky prut dlouhy 2,9m do skfiné o rozmérech 2m, 1,7ma 1,5m?

Vypocitej vysku stanu tvaru pravidelného ¢tyrbokého jehlanu (podstava Ctverec), jestlize
hrana podstavy je 1,5m a hraba stény je 1,8m.



